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YBaxaemuiit Mouc! Ecnu HeT mpru3HakKoB HH(paBe3uKanbHOU 00CTPYKLKHU (T. €. HapyIIeH!us 0TTOKa
MOYM M3-3a MPENSATCTBUS, PACIIONI0KEHHOT0 HUKE MOUYEBOTO IIY3hIPs), TO HE00XOOUMO ITPOCTO
Habmonenue (Y3U 1 pas B rop). [Ipu3HakaMu SIBIISIIOTCS: Bsijlasi ¥ MIPEPHIBUCTAS CTPYS MOYH,
HeoOXOOUMOCTh HAaTyKHUBATHCS IIPU MOYEHCITYCKAHUHY, YIJTHHEeHNEe BpeMeH MOYeHUCITYCKaHUS,
y4dallleHHOe MOYeHCHYCKaHKue, HOUHOe MoYyenucyckanue (6omnee 2 pas), 60/1b110e KOJTUIECTBO
octaTouHoi Mmoun (6onee 40-80 mn) nmpu Y3U-o06cnemoBanuu u T.0. CoaliTe TakxKe KpoBb Ha PSA
(mpocTaTcnenupuyUecKull aHTUTEH - MapKep Ha 3J10Ka4eCTBEHHBIE IIPOIECCH B IPOCTaTe). OTOT
aHanmu3 HeoOX0OHUMO HelaTh BCEM MYKYMHAM C MPU3HaKaMU TUIEPTPODUN IPeiCTaTeIbHOMN XKee3hl
(T. e. amenomoit). Ecnu Xke 3Tu pu3HaKu (MK MPU3HAK) €CTh, TO MOKHO PEeKOMEHI0BaTh
npuMeHeHre anbdha-agpeH06I0KaTOPOB (Kapaypa, OMHUK). AleHOMYy OHU He yOepyT, HO YMeHbIIaT
CHMIITOMEI, T. €. IIOBBICSAT Ka4ueCTBO XMU3HU. C yBaKeHUEM.



